

Број: 3444
Дана: 20.10.2020.

Комисија за спровођење поступка отуђења моторног возила у поступку јавног надметања, на основу Одлуке Управног одбора Завода за јавно здравље Зрењанин број: 3152/3 од 28.09.2020. године, расписује

О Г Л А С о отуђењу покретне ствари – моторног возила у поступку јавног надметања

Расписује се Оглас за отуђење покретне ствари – моторног возила из јавне својине Аутономне покрајине Војводине, носиоца права коришћења Завод за јавно здравље Зрењанин, у поступку јавног надметања.

Подаци о предмету отуђења: Моторно возило марке Opel, модел Corsa Viva, година производње 2004, запремине мотора 998 cm³, снаге мотора 44 kw, бензин, нерегистровано и одјављено, није у возном стању. Увид у документацију и разгледање возила, које је предмет отуђења, може се вршити до дана одржавања јавне продаје, у дворишту Завода за јавно здравље Зрењанин, у Зрењанину, ул. Др Емила Гаврила бр. 15, сваког радног дана у периоду од 07,00 до 13,00 часова, контакт особа: Милош Флујераш, телефон: 023/566-345; 062/801-21-23.

Услови отуђења: Возило се продаје у виђеном стању, а купац преузима купљену ствар о сопственом трошку.

Почетна цена: Почетна цена је 80% од почетне процењене вредности и износи 85.666,40 динара. Лицитациони корак у поступку јавног надметања износи 1.000,00 динара.

Рокови плаћања: Плаћање се врши одједном, у року од 5 дана од дана потписивања купопродајног уговора.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача: Моторно возило се отуђује понуђачу који је понудио највиши износ купопродајне цене.

Висина и начин полагања депозита: За учешће у поступку јавног надметања утврђује се полагање депозита у износу од 10% од почетне цене, односно у износу од 8.566,64 динара, који се уплаћује на рачун број 840-1182804-73. На усменом јавном надметању могу учествовати само лица која су положила депозит.

Рок за повраћај депозита: Учеснику у поступку који је изабран за најповољнијег понуђача уплаћени депозит се враћа у року од 5 дана од дана уплате купопродајне цене. Уколико учесник који је изабран за најповољнијег понуђача не закључи уговор и не плати купопродајну цену, у року утврђеном огласом, губи право на повраћај депозита. Учесницима поступка који нису изабрани за најповољнијег понуђача уплаћени депозит се враћа у року од 5 дана од дана јавног надметања.

Учесници: Учесници у поступку јавног надметања могу бити правна лица, предузетници и физичка лица.

Подношење пријаве: Пријава за учешће у поступку јавног надметања се подноси на посебном обрасцу, у затвореној коверти, на којој је на полеђини написано: „НЕ ОТВАРАТИ – Пријава на оглас за отуђење моторног возила у поступку јавног надметања“, као и име и презиме, односно назив подносиоца пријаве. Образац пријаве се може преузети у згради Завода за јавно здравље Зрењанин, I спрат, канцеларија бр. 54. или скинути са интернет странице Завода за јавно здравље Зрењанин www.zastitazdravlja.rs

Пријава за учешће у поступку јавног надметања мора да садржи:

- за правна лица: назив, седиште, матични број, ПИБ, број телефона и потпис овлашћеног лица;
- за предузетнике: назив, седиште, име и презиме предузетника, матични број, ПИБ, број телефона и потпис;
- за физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, број телефона и потпис.

Уз пријаву за учешће у поступку јавног надметања се подноси:

- за правна лица: оригинални извод из регистра привредних субјеката са подацима о правном лицу, не старији од 30 дана;
- за предузетнике: оригинални извод из регистра привредних субјеката или потврда о томе да је предузетник уписан у одговарајући регистар, не старији од 30 дана;
- за физичка лица: очитану личну карту (са чипом) или фотокопију личне карте (без чипа);
- пуномоћје за заступање сачињено у складу са позитивним прописима у случају да подносиоца пријаве заступа пуномоћник (оверено код нотара).

Адреса за достављање пријаве: Пријаве се могу доставити путем поште или непосредном доставом на адресу: Завод за јавно здравље Зрењанин, Зрењанин, Др Емила Гаврила бр. 15, I спрат, канцеларија бр. 47.

Рок за подношење пријаве: Пријаве се могу поднети до дана одржавања поступка јавног надметања, односно до 02.11.2020. године до 10,00 часова.

Место и време одржавања јавног надметања: Јавно надметање ће се спровести дана 02.11.2020. године у Заводу за јавно здравље Зрењанин, Зрењанин, Др Емила Гаврила бр. 15, са почетком у 10,30 часова.

Неблаговремене и непотпуне пријаве: Подносиоци неблаговремене, односно непотпуне пријаве неће моћи да учествују у поступку јавног надметања. Пријава је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све предвиђене исправе, ако не садржи све податке предвиђене огласом или уколико су подаци дати супротно упутствима у објављеном огласу.

Објављивање огласа: Оглас ће се објавити дана 21.10.2020. године на огласној табли и интернет страници Завода за јавно здравље Зрењанин, као и у дневном листу Дневник.

КОМИСИЈА



Нада Попов

Ана Димитрић

Милош Флујераш